
平成27年度学校教育自己診断　全学年生徒結果

１．学校へ行くのが楽しい。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

44% 36% 14% 4% 2%

２．学校生活に関して先生の指導には納得できる。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

20% 47% 24% 5% 4%

回答数　1年生360名　2年生347名　3年生359名　計1066名
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３．全体的に授業はわかりやすい。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

13% 52% 30% 3% 2%

４．全体的に授業の進度が適切である。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

16% 53% 23% 5% 3%

５．授業以外の補習や講習が充実している。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

26% 43% 19% 3% 9%
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６．先生の教え方には、さまざまな工夫がなされている。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

20% 52% 21% 3% 5%

７．土曜自習室を利用したいと思う。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

14% 22% 34% 26% 5%

８．宿題・課題がよく出る。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

32% 44% 19% 2% 2%

９．学校設定科目のように生徒の興味、関心、適性、進路に応じて選べる選択科目が多い。
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1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまりあてはまら

ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

20% 42% 25% 5% 8%

１０．多くの生徒が集団で過ごすためには、校則は必要だと思う。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

36% 43% 12% 5% 4%

１１．悩みを聞いてくれたり相談に応じてくれたりする先生がいる。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

19% 36% 22% 9% 14%

１２．担任の先生以外にも保健室や相談室等、気軽に相談できる先生がいる。
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1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまりあてはまら

ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

18% 35% 20% 6% 20%

１３．将来の進路や生き方について考える機会がある。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

43% 43% 9% 1% 3%

１４．学校は進路についての情報を、ホームルームやプリントを通じてよく知らせてくれる。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

33% 48% 14% 1% 4%

１５．学校行事（河南フェスティバルや体育大会、修学旅行）は楽しく行えるよう工夫されている。
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1
あてはまる

2
ややあてはまる

3
あまりあてはまら

ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

48% 35% 11% 3% 2%

１６．河南高校生は部活動に積極的に参加している。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

66% 26% 4% 2% 3%

１７．河南高校で人にからかわれて嫌な思いをしたことはない。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

45% 30% 13% 7% 4%

１８．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。
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あまりあてはまら
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い
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26% 50% 16% 2% 6%

１９．人権の大切さについて学ぶ機会がある。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

28% 47% 17% 2% 5%

２０．成績などの内容について個人情報が守られている。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

38% 42% 9% 2% 9%
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23% 47% 22% 4% 4%

２２．教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいよう整備されている。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

22% 49% 21% 5% 3%

２３．家庭で、学校の出来事や自分の進路についてよく話す。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

29% 37% 23% 8% 2%

２１．学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動をとれば
よいか具体的に知らされている。
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２４．月一冊以上は漫画や雑誌以外の本を読んでいる。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

19% 15% 27% 36% 3%

２５．総合的には、河南高校の生活に満足している。
1

あてはまる
2

ややあてはまる
3

あまりあてはまら
ない

4
全くあてはまらな

い

5
わからない、判
断がつかない

40% 42% 11% 4% 3%
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